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1 H péta Aenie ennedng nhdxag pe ruxvéote pl2, y) = 2Y Slveton omb Tov TOmo: J Dowlbr e
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(@) Meprypdgre 10 oyfua Tng mhdxac.

(B) AMd&Zovrac uetaBhntés oe molixnés uvteTaypEVES, neprypdre ) pdle pe ver pbvo Bimhé
ohoxMfpwita xau urohoylote Ty,
2, (3) Na 8ef€ete éu 0 nedlo Buvo'tpscov'ﬁ = f,i ~ fo] efves oUVTTIENTIXG av X POVO av Yzf :q_o'
(Or Befxreg Snhdvouy pepund tapdywyo) T % f;q>
(1,1) i
(B) Av f(z,y) = e®siny, urohoyiote 0 ohoxhrpwpe / fydz — fxdy.
(0,0)

+

3. M tddvrwon pe votépnon Ttt-:pl"rpo'zgostal ané v efiowan ma + bi + kz = 0 énou m, b, k etva
rpaypotixés, Vetixés otadepés xon & = dz/dt. e b’?"'\"‘(" GO Buy

() Bpeite tic oradepée p xot w €10t dote N cuvdptnon z(t) = Ae P cos(wt — &) va efvar 7)
Yevieq Abon tou auothuatog xat Selte bt b2 < dmk,

{B) AclEte b1 e Tomixd péyiota xou eAdytota ri{q z(t) Bploxovia ota onuela tan(wt—§) = —

€ e

(Y) Av 1 xou 2 efvor Buo ouvexbeva tomxd péytoto e z(t), va Belfete bt In (zl) o 258 '
2
Yndberln: Mropette v xpnowponomoete 6t wiy — wiy = 2.
(8) Zyebudote o ddypappa gdong tav: (i) m =0, (i) b= 0, xa (iii) k = 0.

(€) No Ppedoly ot ouviedeotés a, B xou v dote 1) L = e®*(B3% + y2?) va avtanoxpivetas o™
ouvdptnon Lagrange touv ouotiuortog.

1

4. Alvetow n ouvdptnon Lagrange L = -2—(:52 - 47%2?), evéc @uotxob ouaThuaToC.
() Tpdre ™y Exgppaon mov meprypdper TV evépyeia Tov cuoThyatos (To mpdTo choxhipwpa
ubvnong) xat anodel€te 6Tt auth Blatnpeltan. € vy Ty arcun L s Coolaew

(B) Avemmhéov 1 tpoyid Tov ousThuatos xavorotel Tig auvaploxéc ouviixes z(0) = z(1) = 0,
va Bef€ete 6m Bev elvar povadind| xan va unohoyioete dhec Tic Suvarée TpOYIEC.

(Y) Bpeite v (povaduoh) tpoy:d tou ouothuatog edv yvwpiletar 61t ) evépyeid tou e By €
R*.

Avdpxera efétaone 3 wpes. ‘Oha T uroe

pOTHUeTY ey jobTipe pe 1 povéda. DMa v emtuyfe Tou
pedfuatog amutovvron 5 povédec. 5,,
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